85

H A E R
r

oK

dE

B

il

=

S RRRLLIARRLARA R AR A TR RRE
PR LLLVLLTLLVLLELEER Y
1 IR LA TRRARA AR ERALE

B EEEREEAAREAAARNENARR

AT

ALV LHHT R LY

ERLRRRL RN LR R RAR AR R R AT =




| BEms

2.
|

HehERH R

BREWE (BE)

BERE (NNE)

HERE (YE)

BEE8ilE L LE)

BHERE (PEARFE)

BElE (EEMFESGPA)

BEEHE (EEMFEAPH)

Z2)—=7

I EVMFE

CO(.OCOOJQJI\JI\)I\JI\)—‘\II

2 irhiREaERs N—

F—7%£E (BRARER)

F-7ILS2E (BT LNT v R—VA)

T—7IL 2B (XESE2ER)

BRI —7IVARO7 L — LA

ERREAE S A/ T AR

77 28%x#HEE (TR

ERZEELREE S BT THAN

RG5> 7

PRIy b

mE 7T o7y b

T—LZAIN R

=LA

N HEEESE

BEECPVWILEEEE

r—JIVXiEEE R

igE £ 8 (F—7 VXL ER)

ERERRMARRIRARILEE

¥
4
4
4
5
5
5
6
7
7
7
7
8
8
8
9
9
9

ItNELDEE

10

F—JNAItEYRAEBEE

10

I

T E)EEHEE

I kY EI2S
Ik W&

2500

4,250




iR EfEE

O KD 57 R—ILADITEFIER
@V AR—IH5T L R—ILADITEFIER

.

-
K\\fﬁﬁm B & 51
R S
. ;15 3£;
Ry F

il | | — |n 1T | >
R
B G A gEC I
1
ol
ECEAR
<——
PRI T
| il 1F 17 T | >
/'jl‘\
s
HE A & C v

.
1) >
) *
gEC LI A HIEC L
)

EEHH

e

hMF HE

R

v




RS

OEE O\ IE @OY)E @iILVHE
O THMTFE @ERMTFESGPH

OEEMFEAPH

ZLAHFRERR

]

IS

O2')—7 @ LWRFE

O=HT —JIVERKOREEL UTERLET,
@EAECER - FRIEICTNTVET,
@RS COHIFMINEZTI,

BT mm
& & L (m) R ¢d t B OH | OB
95 | N500 4.25 250 | 101.6 | 3.2 | 34.7kg 8
125 | K050 4.25 250 | 131.4 | 3.2 | 45.2kg 6%
CES 7305
BAGT D mm
B (& E| ¢od t R a b | & =H | a8
50 | N605 | 60.5 | 3.8 | 250 | 170 | 450 | 5.6kg 1
65 N604 76.3 | 4.2 360 170 | 450 | 9.2kg 1
95 N503 | 101.6 | 3.2 800 300 | 500 | 17.2kg 1
95 | N603 | 101.6 | 3.2 | 2,000 | 350 | 350 | 16.4kg 1
125 | K054 | 131.4 | 3.2 800 300 | 500 | 22.7kg 1%
125 | N571 | 131.4 | 3.2 | 2,000 | 350 | 350 | 21.5kg 1
%CES 7305
. O [ EXEDERIFAEICUMILCERALET,
/ @47 OB FZFEALUCEEE UCHREATERT,
- @ BT mm
#EE| & & L (m) ¢d t B B | 3B
95 N602 4.25 101.6 3.2 34.7kg 8
125 K055 4.25 131.4 3.2 45.2kg 6%
¥CES 7305
t
i
(wai JOIREIEE
L _/ BAL D mm
7 Fm| & & L ¢d t B OB | HaH
50 N508 2,500 60.5 3.8 12.9kg 6
65 N511 2,500 76.3 4.2 17.7kg 6
95 N506 2,500 101.6 3.2 20.1kg 6
125 K056 2,500 131.4 3.2 26.5kg 6%

%CES 7305



BA(T D mm
# B | & * ¢d B E W oa B fI
95 N504 104.2 3.2kg 4
125 K058 134.5 4.2kg 4%
%CES 7305

BT D mm
'R F $di dde B 5 | # @ B @
95 N516 104.2 116.9 3.6kg 4
125 K061 134.5 142.5 4.2kg 43
¥CES 7305
B D mm
i % B ) W oa B I
K064 3.2kg 43%
#CES 7305
{ 170
¢d BT 2 mm
g B | & & ¢d B H #H e B
50 N609 76.3 1.3kg 5
65 N610 89.1 1.8kg 5
@I EDEBONIFII EDHEBSLE.
9Ny FEEDERICERLE T,
BAL D mm
# B | & * ¢d B = W e B
50 N512 61.9 3.0kg 1
65 N513 76.9 3.1kg 1




iREREEER

(EiRERBER) @7—JIL22EB (RTLNTv Fh—IVEH) @5—JIL2eE (XHESLER)
OERAr -7V AROT7L— L4 @EFASIAMIERE @52 iFeE (BHTH)

@ r—JIEEE (

M12X55

OERHEBN T — I ERITDIcHITERLET,

=]
jals]

BAL D mm
W & L Li B =H #H @ B
N930 250 225 1.9kg 10
N931 300 275 2.1kg 10

M12X35

Q@OBRTUININUR—ILVATT =TI ZERIFT DI E
RAUET,

BAfT D mm
& 3 B ) W g B I
N940 1.9kg 10

OERGRIBDRAESICENT =TI 22 KT SIhICER
LET,

BT 2 mm
wm & L L B E W oa B fi
N902 250 225 1.9kg 10
N903 300 275 2.1kg 10




OEEtHEERED SERIEAEEZHIET 7 —J)LBiR

[CEEARLFE T,

B mm

e B f

N381

12kg

$139.8

O EXTHAECEIRIE D ORI AaE 2 ftHa 9 /) WTDERE(C

FERALET,

BT 1 mm

W oa B

N382

31kg

M12X65

@ U SAIFE) A TDIFITERALET,

OIE(F L THAT2ETEELE O TVET,

BAMY D mm

e B f

10kg




iRREEER

O ENEEHREE & B3 THAK
OFFv7>7 @FEIZry b @MKEIZry b @F—LZANLF

[ 7 J
HHT—A
(tEsRE) ||
1= H
_._) ::
0 I
&8
| 120
= ! _!___.. :
N i L l INT HEE
7 L !’5 ? SR
i . [E ly i J/f:‘/ﬁ :
"' S TSy b N ‘ |r_|1 I_I_\| |
| i _‘)_I i 3|
7%94@\;%“% : ’ F-—;;—eﬁv %m | | 1 Gﬁ'&
il 8 1 U o |
7-sz @ I ol | | &% [ ég_ | low® |
N IL\y | I %! *3 Bt o8l b ’ B 1'7’57‘“/}' i
T S Y B 1/ NG 11 [ LI |
———— 5 L
F.L L = = I
900 L 900~1,100
BT 2 mm
E 8§ # b & &
(1] K757 7462
(2] TSk 7463
(3) w77k 7464
0o F—LAANR 7465
(5} F—LaA 7466
0-0 NHEERESE S5KVAH 7470
60-0 NOHEEEEESE  10~20KVAFA 7467
6-0 NOHEEREEE 30KVAH 7468
0-0 NCHEEEREEE 50~75KVAHA Z469
2 BECBTXEEE 7458




M10X40

OENEBREICHITOEESEDEEICFERLET.

BN Do
@ & (B F | Wasa
7462 Tkg 20

M12X45

M10X40

BAL D mm
s E (B B | ATEQ
Z463 0.92kg 25

M12X45

BAfT T mm
s & (B H | Ao
7464 0.65kg 20

M10X40

B 2 om
s OE (B E | Ao
Z465 0.3kg 50




ﬂi’.':l:'ﬁﬁﬁLﬁg

—LgM @NCHEEFEEE @SEECNVLZHEERE
.’T TNEEEDEE OMEELE (r—JRHEMEER) @BREMMGRIRALEER

BAf D mm
M & (B F | Bl
7466 0.3kg 100

BT D mm

# % |&ZF|A|B|C|D|E|F|G|H| I |J|K|L|P |EE EaEf
5KVAF 7470(460|30[102110| 88 [100|50[115(13.5/40/30{30|17.5[1.2kg| 15
10~20KVAPR |Z467(460[30(102]110| 88 [100[50/115(13.5/40(30|30[17.5(1.2kg| 15
30KVAHA 746851030/ 93 |75 | — | — |50[40[13.5{80|—[30|17.5[1.5kg| 15
M16X45 50~75KVAH |Z469/610|30[235[ 75 [140(140|65|80 [13.5(40(30{30[17.5[2.1kg| 10

OENBIEICHITDEYDNVLOEDMIFICEBLET.

B 2 mm
o & (B B | ASEQ
7458 | 0.55kg 40




200\

-

M12

-

700

M12X30

OSETT —JIUinRDEEICERALE T,
OIEE X COFEARKICFMERNEELMEEGETCSHERATS
Lo

BAT
& & (B E | HoBE
2076 4kg 2

BT D mm
& & | B F | HoBE
Z213 0.2kg 50

BRZEAICHEER S N/ DRERZ T L — L)1 TIC
BEETDcHICERLET,

B D mm
& & | B B | AE
72260 1.2kg 10




ieREREEER

O tNEILHEE @F—TJNiILYARSEE

@R EIRDEFIL_EDEZT
B ERICFERLET,
$350L1F
wo
B D mm
& & i AR EEEED B F | 3 B i
M10AEFRIVS

N612 $89.1~¢101.6 2.2kg 6

K076 $110~¢165 2.3kg 6

K086 $216.3 2.5kg 6

RULEY,

ER

140

WE%&I&TA*i URL./ http://www.utk.jp/

# T512-8510 =EEMAMHELHETS8EH
TEL (059) 363-1213 FAX (059) 365-8152

B O¥ # T512-8510 —EEWAMHESATS8E M
TEL(059) 363-1212 FAX (059) 363-1217

KBRE %R T530-0004 ABRAALXRESE2TH2—28
EET7 Y XAEIZF SYNTH
TEL(06)6123-7257

AUMNAEETHXESH  URL hitp:/www.utk-kyushu.jp/
Ait-FEREIS T848-0146 HEEBFREFEMRE/IIBIRIEFHIB2098%F 1
TEL (0955)27-1212  FAX (0955) 27-1359

ILEENBE TN  URL hitp://www.utk-hokkaido.jp/
At -FELUTH T069-1507 AiEESREFEILRIFEE23FH81
TEL (0123) 72-2411 FAX (0123) 72-6023

@D F1F/\ RIFEE/Y F40
- (RERERTARAYOT
ANR—=Y) Y bMIETLFE

@it —7)UI EDEFFICED £ 1
FDEBNIL bORMAaELTE

B D mm
& B B D BAL
G022 1.4kg 20

OEHRBRDI=D ., Tk - SBRIEFEL LIS
EEGTRIEPHNETDTITHELESZ L,

Q@ZNHA2OT DI/HESDFMCDNTIE,
BRGEIE & - ld Yt IC B TR I,

16.09.600K



